

Материнский капитал на первенца в Адыгее получили свыше 1400 семей

С 2020 года Программа материнского (семейного) капитала распространилась на семьи, в которых появился первый ребенок. В Адыгее за предыдущий год и начало текущего года 1410 семей получили меры государственной поддержки в связи с рождением первенца, в том числе 199 сертификатов оформлено за январь и февраль 2021 года.

Размер материнского капитала при рождении первого ребенка составляет с 1 января 2021 года 483 881,83 рублей.

Распорядиться средствами капитала семьи, в которых родился первенец, могут по 4 направлениям: улучшение жилищных условий, образование ребенка, в том числе оплата услуг дошкольного учреждения, накопительная пенсия матери и социальная адаптация и интеграция в общество детей-инвалидов.

Воспользоваться средствами государственной поддержки можно после исполнения ребенку 3 лет. Исключения составляют уплата первоначального взноса по жилищному кредиту или займу, а также направление средств материнского капитала на погашение жилищных кредитов и займов, дошкольное образование, приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. По этим направлениям распорядиться средствами можно сразу после рождения ребенка.

С 2020 года для оформления материнского капитала не нужно подавать заявление, Пенсионный фонд оформляет сертификат в форме электронного документа проактивно (автоматически) на основании сведений ЗАГС и направляет его в личный кабинет владелицы сертификата на портале Госуслуг или сайте ПФР.

Напомним, что действие программы продлено на пять лет – до конца 2026 года.

Пресс-служба Отделение ПФР

по Республике Адыгея

22.03.2021 г.